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. Demuestra que si x € [—1,3] entonces
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. Resuelve las siguientes desigualdades:

x x+1
a) —<T
x—1 x+2

b) |lx—3]-2|>1

[x]|
|[2x+3] — 7

Decir cual de las dos implicaciones = o <« fallay cudl es verdadera en cada
inciso. Demostrar.
a)x-5€[-2,2]ex-1€[2,7)
1 1 1
b)XE(2,4)<=>2x+3 € [H'I]
c)x-c€[-a,a]=xE[c-a,c+a]

Supdn que |x — 2| < 1. Prueba que E - %| < %

V15x2-13x+5
JI1-3x|-2

Encuentra el dominio de f(x) =

Determinar el dominio de f(x) = tal forma que el rango de la funcién

|2x—=2]+x
sea el intervalo I=[1,4].

Determinar el dominiode f yfof si f(x)=+/|x]—1



